
四年级上册数[image: image1.png]


学期末复习卷 

班级：           姓名：         
一、计算。（26分）

1.直接写出得数。（5分）

360÷40=   360÷3 =   40×5=    200÷40=     140-40÷2=

530－70=   88÷22=    24×5=    85÷5=    25×4÷25×4=

2.竖式计算，带“☆”的要验算。（9分）

 39×87=          600÷24=            ☆830÷20=      

3.计算下面各题。（12分）

  （70+60×2）×9                 （264－24）÷（51-39）

420÷[(205-198)×4]               32+768÷（30-6）

二、填空。（20分）
1.填合适的单位名称。

一大桶色拉油大约有5（ ）。义务献血每次的献血量一般是200（  ）。

2. 48时＝（      ）日         9000毫升=（      ）升

   10升=（      ）毫升         360秒＝（      ）分

3.     ÷11＝12……　　 ，余数最大是（      ），这时被除数是（      ）。

4. 38）3　3 ，当　内最小填（    ）时，商的末尾有0。

   452÷   9，如果要使商是两位数，  内最大填（      ）。

5．军军计算一道除法算式，在被除数和除数后面同时去掉1个“0”后，算得的商和余数都是9，这道除法算式原来的商是（      ），余数是（      ）。
6. 某次数学测验李丽和王华的平均分是93分，马东要考（      ）分，才能让三人的平均分达到95分。
7.9时整分针和时针组成的较小夹角是（    ）°；3时30分时分针和时针组成的角是（     ）角。

8．将42－18=24，24×30=720，720÷24=30合并成一个综合算式是（             ）。

9.右图中，两块三角板拼成的角是（   ）°。用这样的两块三角板，还能拼出（   ）°、（   ）°的角。

10.李强在计算除法时，错将除数72看成了27，结果得到商26还余18，请你帮他算一算这道题的正确得数应该是（   ）。
三、选择。（将正确答案的序号填入括号内。）（10分）

1.仔细读下面四句话，一共有（      ）句是错误的。

①正方形相邻的两条边互相垂直。 

②两条线段互相平行，那么这两条线段同样长。

③同一平面内，两条直线不是互相平行就是互相垂直。

④同一平面内，两条直线不平行，那么一定相交。 

A、1           B、2           C、3           D、4

2.把3升的饮料倒入400毫升的杯子中，最多可以倒满（    ）杯。
A、6           B、7           C、8           D、9
3.[image: image5.png]


和[image: image2.png]


 从（      ）面看到的形状是相同的。

A、前面            B、上面            C、右面 

4.度量一个角，中心点对准顶点后，发现角的一条边对着量角器上外圈刻度“100”，另一条边对着外圈刻度“30”，这个角是（  ）度。

A、30　　      B、130　　     C、100　　　   D、70

5．在一个正方体的6个面分别写上1至6这六个数字，甲乙两人抛这个正方体，朝上的数字大于4甲赢，否则乙赢，在这个游戏中（    ）。

A、甲赢的可能性大  B、乙赢的可能性大  C、两人赢的机会相等
四、操作与统计。（10分）

1．            .  A         ①过A点作已知直线的垂线。
    ②量出A点到直线的距离是（     ）毫米。
③以B点为顶点，引一条射线与已知直线相交组成70°的角。

2.如下图，从前面、上面和右面看到的分别是什么图形？在方格纸上画一画。
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3.下表是琳琳家去年四个季度的用水量。
	第一季度
	第二季度
	第三季度
	第四季度

	12吨
	17吨
	25吨
	18吨


（1）根据琳琳家去年的用水量完成右边的的统计图。
（2）去年琳琳家平均每月用水（ ）                                                       

琳琳家用水情况统计图
                        年   月
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吨。

五、解决问题。（30分，每题6分）
1．一瓶儿童止咳糖浆的规格及用法用量如下。这瓶止咳糖浆够一个5岁儿童服用3天吗？

【规格】每瓶120毫升

【用法用量】口服，每日3次

7岁以上儿童：每次15—30毫升

3—7岁儿童：每次5—10毫升

2.春江小学三年级有3个班，四年级有2个班，五年级有4个班。五年级每班42人，三年级每班45人，四年级每班48人。三年级和四年级一共有多少人？（根据问题选择条件整理，并列式解答。）

	（   ）年级
	
	

	（   ）年级
	
	


3.四年级同学们排队做操，如果每排30人，要排成6排。如果每排20人，要排成多少排？如果排成12排，每排多少人？

4. 学校有3个花坛，一共栽了108棵月季花，每个花坛里红、黄两种颜色的月季花同样多。平均每个花坛里红色的月季花有多少棵？
5.一共加工900套衣服，已经加工了5天，平均每天加工128套。剩下的用2天完成，平均每天要加工多少套？

班级              姓名                  学号       �������


                                                                                                                              （密封线）


（密  封  线  内  不  要  答  题） 
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